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申告相談市からのお知らせ

■持ち物
①本人確認できるもの（マイナンバー
カード、免許証等）

②印鑑
③源泉徴収票（給与・年金）
④農業や事業収入のある方…収支内訳
書、領収証等 （収支計算を済ませ
てお越しください）

⑤各種控除証明書（医療費控除：集計
済みの明細書、障がい者控除：障が
い者手帳等、寄付控除：寄付額証明
書、社会保険料：控除証明書または
領収証、地震保険・生命保険料：控
除証明書）

⑥受付カード…市役所から申告案内の
封筒が届いた方は、同封の受付カー
ド（はがきサイズ）を持参ください。
届いていない場合は不要です。

※注意事項※
・各種控除については、内容が確認で
きるものがない場合は、控除できま
せん。

・米、野菜等の作物を出荷販売してい
ない場合は、農業申告で経費を計上
することができません。

・ご家族分の申告相談をされる場合は、
申告する方の収入がわかるもの（源
泉徴収票等）を必ずご持参ください。

・市からの申告案内は、昨年市で申告
された方に送付しています。

■日 程
昨年度の各地区の申告件数などを考

慮し日程を作成しておりますので、で
きるだけ指定日での申告相談にご協力
ください。
指定日以外での相談については、通

常よりも待ち時間が長くなることがあ
ります。

２月５日から３月15日まで(土日祝日は除きます)

■会場／サルナート コンベンションホール

ご来場の際は、マスクの常時着用をお願いします。咳
や発熱の症状がある等、体調がすぐれない場合は、ご
来場をお控えください。

月 日 曜
日

受 付 時 間
9:00～11:00 13:00～15:30
指定地区名 指定地区名

２

月

５ 金 正厳２ 矢越 岩谷沢 正厳１ 関谷
８ 月 安久戸 上の宿 正厳３ 市野々
９ 火 行沢 中刈 中島 押切
10 水 丹生２ 高橋 丹生１ 丹生３
12 金 寺内２ 荻袋３ 西原１ 寺内３
15 月 芦沢２ 西野々 上の原 荻袋１ 和合
16 火 芦沢駅前 荻袋２ 西原２
17 水 芦沢１ 名木沢３ 野黒沢１ 荻袋開拓
18 木 野黒沢２ 大海平 名木沢２ 南沢
19 金 寺内１ 名木沢１ 毒沢
22 月 三日町 鶴子３ 古殿 鶴子４
24 水 九日町 六沢２ 袖原
25 木 荒町 鶴子１ 鶴子２ 六沢１
26 金 下柳 銀山 細野 畑沢

３

月

１ 月 坂本 母袋 下原田 上原田
２ 火 鶴巻田 玉野原 粟生 東原
３ 水 北郷 寺町 上町５ 五十沢
４ 木 梺町３ 中町 上町４ 二藤袋１
５ 金 新町２ 横町１ 朧気 牛房野
８ 月 上町１ 上町２ 新町１ 新町３
９ 火 荒楯 横内 新町東
10 水 横町２ 二藤袋２ 上町３ 梺町１
11 木 田沢 梺町２ 北町
12 金 若葉町 新町４ 新町５
15 月 予備日 (午後なし)

今年から、e-Taxで申告してみませんか？
医療費控除のみの確定申告の場合は、待ち時間もなく還付もスピーディーなe-Taxがおすすめ！
詳しくは、市報12月１日号または国税庁のHP(www.e-tax.nta.go.jp)をご覧ください。
所得税の還付申告は、令和３年１月からe-Taxまたは税務署で受付しています。
【お詫びと訂正】
市役所で申告された方に発行したIDとバスワードで、e-Taxから送信できると市報12月１日号でお
知らせしましたが、別途税務署への申請が必要でしたので、お詫びして訂正いたします。

(参考)総所得金額等とは…
給料のみの収入の方は、源泉徴収票の「給与所得控除後の金額」欄の額となります。
その他に収入がある場合などは、この限りではありませんので、ご注意ください。

令和３年度 市県民税の申告相談

■感染症予防対策

※３月は例年混雑します。指定日での来庁が難しい場合は、
e-Taxでの申告または早目の日程での来場をお願いします。

申告相談会場でよくある相談
問１ かかった医療費は、10万円以上ないと控除できない？

答

総所得金額等が200万円未満の場合は、10万円以下でも適用されることがあります！

＜医療費控除額の計算方法＞
①総所得金額等が200万円未満の場合
医療費合計額 ― （総所得金額等 × ５％）＝ 医療費控除額

②総所得金額等が200万円以上の場合
医療費合計額 ― 10万円 ＝ 医療費控除額

問２ 確定申告をすると、医療費が還付される？

答
いいえ、違います！（支払った医療費が還付されるわけではありません）
申告で医療費控除を適用すると、源泉徴収されていた「所得税」が還付される場合があります。
ただし、給料や年金等で源泉徴収されている所得税額が０円の場合は、還付できません。

問市民税務課 市税係【内線121～124】


